

# ADMINISZTRÁCIÓS REND

## I. Versenyengedélyek kiállítása

minden hónap 1-5 között. Határidő minimum 14 nap. Az előzetesen hiánytalanul beérkezett engedély kérelmeket minden hónap 1 és 5 között dolgozzuk fel. Amennyiben munkaszüneti napra esik a hónap 1., 2., 3., 4., 5., napja, azokon a napokon szünetel a versenyengedélyek kiadása és következő hónap 1-5 napjaira tolódik. A versenyengedély kérelmeket az alábbi linken lehet leadni:

<https://levegosporthozvetseg.hu/tagsag/>

Versenyengedélyekkel, igazolással, átigazolással kapcsolatban az IGAZOLÁSI, ÁTIGAZOLÁSI SZABÁLYZAT rendelkezik.

<https://levegosporthozvetseg.hu/wp-content/uploads/2023/06/IGAZOLAS-ATIGAZOLAS-2306.pdf>

Versenyengedély éves díja: 22.000 Ft

A versenyengedély a sporttörvényben meghatározott feltételeknek megfelelő, a versenyeken való részvételre jogosító sportolói igazolvány, mely a sportorvosi engedéllyel és a szövetség határozata alapján sportbiztosítással együtt érvényes. Egy sportolónak egy sportágban egy versenyengedélye lehet, de sportági kategóriánként több versenyengedély is kiadható. A versenyengedélyre vonatkozó legfontosabb szabályokat, a kötelező és egységes tartalmi elemeket a sportról szóló 2004. évi I. törvény (az új sporttörvény) az első fejezetben, a sportoló jogállásának szabályai között határozza meg és a sportszövetség saját szabályzata tartalmazza. A versenyengedély kiállításáért, érvényesítéséért a kérelem benyújtásával egyidejűleg a szövetség által megállapított díjat kell fizetni. A szövetség a díj megfizetéséig megtagadhatja a versenyengedély kiadását.

## SPORTORVOSI A VERSENYENGEDÉLYHEZ

- akinek nincs érvényes, szakágra vonatkozó sportorvosi engedélye a kérelem napján és/vagy nem csatolja azt külön a versenyengedély igénylésekor, annak versenyengedélyt kiállítani nem áll módjában a szövetségnek.

- A sportorvosi rendelőket, ahol sportorvosi igazolásokat jogosultak kiállítani, az alábbi honlapon találják meg: <http://www.osei.hu/orszagos-sportorvosi-halozat/rendeloink.html>

## II. Emailek megválaszolása

Minden kedd 09:00-12:00 között. Hivatalos email címünkre küldött emaileket kedd délelőtt válaszoljuk meg. Amennyiben adott kedd munkaszüneti napra esik, a következő munkanapnak számító kedden várható válasz.

### III. Számlák kiállítása

Minden csütörtök 09:00-12:00 között. A beérkezett utalásokról a számlát minden csütörtök délelőtt elektronikus úton, a befizető által megadott email címre küldjük, amennyiben az utaláskor megjelölte a számlázási címet és email címet, vagy amennyiben az már nyilván van tartva számlázási rendszerünkben. Beérkező utalás esetén kérjük küldjön emailt a szövetség email címére, melyben megadja az utalás tárgyát, a számlázási címet.

### IV. Igazolások (és egyéb elkészítendő dokumentumok) kiállítása

Kedd délután 13:00-15:30 között. Az igazolás azután kerül kiállításra, hogy az igazolandó eredményt visszamenőleg a bírói testület vezetője jóváhagyta (4-5 munkanap) és az igazolás díja beérkezett a szövetség számlájára.

#### Díjak 2024

1. Igazolás kérvényezésekor és vonatkozó kérvény időtartamában érvényes versenyengedéllyel rendelkező sportolók számára: 2500 Ft/alkalom/igazolás/eredmény,

2. akinek nincs érvényes versenyengedélye fenti időtartamokra annak 10.000 Ft Ft/alkalom/igazolás/eredmény.

Tehát 1 díj 1 eredményre vonatkozik. Egy igazoláson szerepelhet több eredmény is, azonban annyiszor szükséges a díjat befizetni, ahány eredmény leigazolását kéri.

Amennyiben olyan igazolás aláírására van szükség, melyet nem mi készítünk, hanem nyomtatásra és aláírásra, pecsétre van szükség, annak átfutási ideje 14 munkanap és postai úton küldjük a megadott levelezési címre. Ez esetben egy igazolt eredmény díja 1. pont szerinti esetben 4000 Ft/alkalom/igazolás/eredmény, 2. pont szerinti esetben 14.000 Ft /alkalom/igazolás/eredmény.

### V. Nyári szünet

07.01-08.31-ig. július és augusztus hónapban minden nemű ügyintézés szünetel.

VI. **Hivatalos kommunikáció** a versenyeken kívül minden ügyben: malesz.hasa@gmail.com

VII. **Hivatalos kommunikáció a versenyek esetén**, csak és kizárólag versenyekkel kapcsolatban, edzők, versenyzők számára: competitionbudapest@gmail.com

Egyéb fórumon érkező üzenetekre hivatalos választ, állásfoglalást nem tudunk adni. Egyéb fórumon beérkező információt hivatalos információként elfogadni nem tudunk. Különös tekintettel a privát email címekre, a viber, WhatsApp, FB Messenger üzenetekre, telefonhívásokra, SMS-ekre.

VIII. **Minden hazai esemény** megtalálható Facebook oldalunkon és weboldalunkon, benne az eseményre vonatkozó részletekkel. A határidőket kérjük betartani (nevezés, jelentkezés, stb).

IX. **Egyesületek csatlakozási szándéka** esetén kérjük a weboldalon található űrlapot kitölteni.

Csatlakozni csak sportegyesületek és a hatályban lévő sport törvény által megjelölt sportszervezetek tudnak. A csatlakozás jogi folyamat, melyhez ügyvédi közreműködés szükséges. Az ügyvéd által elkészített majd törvényszékre beadott dokumentáció elbírálási folyamata és ügymenete időigényes, akár több hónap is lehet. Kérjük ezt a határidők betartásánál vegyék figyelembe. Az első csatlakozási próbálkozás díjtalan (az éves tagdíjat meg kell fizetni), azonban, ha ez bármilyen oknál fogva sikertelen, a további ügyvédi költségeket a csatlakozni kívánó egyesület viseli, melyről a szövetség előzetesen tájékoztatja. Csatlakozás csak a befizetett éves tagdíjjal egyetemben érvényes.

Egyesületek éves tagdíja 2024: 45.000 Ft

#### X. **Külön eljárási díj**

Minden esetben, mely az elnökség döntése alapján külön elbíráható, külön eljárást igényel, különös tekintettel az elnökségi döntésekre, különjárási díj fizetendő, melynek díja:

25.000 Ft

A külön eljárási díj befizetése nem jelenti azt, hogy a kérelem pozitív elbírálásban részesül. Befizetése csak akkor történhet meg, ha arra az elnökség engedélyt ad és az eljárást elindítja.

XI. **Versenyeinken** versenyengedéllyel rendelkező sportolók tudnak részt venni. A versenyengedélyt szövetségünk állítja ki az adott szakágra, melyben a versenyző versenyzik. Versenyengedély igénylést az egyesületi vezetők tudnak leadni. A versenyengedélyek díját a sportegyesület fizeti be a szövetség számlájára.

XII. **Banki utalás** esetén számlát kizárólag arra a névre állítunk ki, ahonnan valóban beérkezett az utalás. Számlázáshoz szükséges címet a közlemény rovatban kérem megadni (érthetően, ott elválasztva, ahol szükséges, mert úgy kerül be a számlára, ahogy a közleményben szerepel). Amennyiben ez elmarad, vagy hibás, a számlát akkor is kiállításra kerül, reklamációt később nem fogadunk el. Beazonosíthatatlan utalás esetén az összeg téves utalásként visszautalásra kerül. Visszamondás esetén (adott esemény, szolgáltatásnak megfelelő szabályok betartásával, tehát ha egyáltalán lemondható) történő visszautalásnál 20% adminisztrációs díjat számolunk fel.

#### XIII. **Banki utaláshoz és számlázáshoz szükséges adatok**

Név: Magyar Levegősportok Szövetsége

Székhely: 1122 Budapest Krisztina körút 31-33.

Adószám: 19064271-1-43

Cégjegyzék szám: 13-02-000749

Számlaszám: 11731001-23126208-00000000

IBAN: HU31 11731001-23126208-00000000

SWIFT: OTPVHUBB

Email: malesz.hasa@gmail.com

**XIV. Eseményeink, versenyeink** a hivatalos Facebook oldalunkon:

<https://www.facebook.com/levegosportszovetseg>

és weboldalunkon találhatóak meg

[www.levegosportszovetseg.hu](http://www.levegosportszovetseg.hu)

Jó sportolást kívánunk minden versenyzőnek és szabadidősportolónak egyaránt!

Magyar Levegősportok Szövetsége